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Please note that reserve the right to make production changes during
the life of our product lines that may impact the information in this manual.
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4 Channel Audio Amplifier

Multi-Source 1/4” Audio/Microphone inputs
MP3/USB/SD Readers/ FM radio,
Built-in Wireless BT Audio Streaming (800 Watts)
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About PyleUSA

Pyle, founded in the 1960s, has evolved into a renowned manufacturer of
high-quality advanced woofers. Our journey started with the iconic Pyle
Driver, becoming a household name in original speakers. In the late 20th
century, we expanded into replacement speakers, car audio, home audio,
marine audio, and professional audio & musical instruments with our
Pyle Pro line.

Pyle Car:

Transform your car into a perfect listening environment with our com-
petitively priced speakers, amplifiers, and head units. Upgrade from
factory speakers to enhance your music experience. Explore accessories
like navigation systems, DVD players, iPod interfaces, and safety-focused
cameras.

Pyle Home:
Discover a range of home entertainment products, including projectors,

TVs, mounts, stands, and HD technology. Pyle Home offers bass-expand-
ing mini speakers, headphones, vintage turntables, power amplifiers,
horn speakers, and more for an enriched media experience at home and
on the go.

Pyle Pro:

As the leading source of audio equipment worldwide, Pyle Pro caters to
musicians, studio engineers, and amateurs. Our PA Systems, featuring
wireless microphones, rechargeable batteries, and iPod/iPhone docks,
are ideal for various events. Explore our emerging guitar line, effects
pedals, and USB-to-analog converters without compromising on quality.
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WARNING!
CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT REMOVE
THE COVER OF THIS UNIT. THERE ARE NO USER SERVICEABLE PARTS
INSIDE. REFER ALL SERVICING TO A QUALIFIED TECHNICIAN.

intended to alert the user to the presence of “DANGEROUS" voltage
within the product’s enclosure that may be of sufficient magnitude to
constitute a risk of electric shock to humans. Users should exhibit extra
safety when this symbol appears in this instruction manual and follow all
precautions as they are stated.

n The exclamation point within an equilateral triangle is intended to alert

a The lighting flash with arrow head symbol within an equilateral triangle is

the user to the presence of important operating and maintenance
(servicing) instructions in this manual.

1. Read these instructions thoroughly before using this item.

2. Keep these instructions for future reference.

3. Heed all warnings.

4. Follow all instructions.

5. WARNING: To prevent fire or electric shock, do not expose this equipment to rain
or moisture. Do not store or operate this product near any liquids.

6. Clean only with a dry cloth.

7. Do not store or operate this product near any heat sources such as radiators, heat
registers, stoves, or other apparatuses (including amplifiers) that produce heat.

8. Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug.

A polarized plug has two blades with one wider than the other. A grounding plug
has two blades and a round grounding prong. The wide blade or third prong is
provided for your safety. If the provided plug does not fit your outlet, consult an
electrician for the replacement of the obsolete outlet.

9. Protect the all wires connected to this unit from being walked on or pinched,
particularly plugs and the point where they exit from the unit. When removing the
cord from the power outlet, remove it by holding the plug not by pulling the cord.

10. Unplug the unit during lighting storms or when unused for long periods of time.

11. When wiring this unit and all other equipment used in connection to this unit
make sure that all of your equipment is turned OFF.

12. Once installation and wiring is complete power on all your equipment with the
volume and level controls turned DOWN. Once all the equipment is ON slowly
raise the volume or level controls to their proper positions.

13. When grounding this unit, be sure to do so correctly, so as not to defeat the
built-in grounding in this unit.

www.PyleUSA.com 3



14. Before placing, installing, rigging, or suspending any product, inspect all
hardware, suspension, cabinets, transducers, brackets and associated equipment
for damage. Any missing, corroded, deformed, or non-load rated component
could significantly reduce the strength of the installation, placement or array.
Any such condition severely reduces the safety of the installation and should be
immediately corrected. Use only hardware which is rated for the loading
conditions of the installation and any possible short-term, unexpected
overloading. Never exceed the rating of the hardware or equipment.

. Consult a licensed, professional engineer regarding physical equipment
installation. Ensure that all local, state and national Regulations regarding the
safety and operation of equipment are understood and adhered to.

. Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the
apparatus has been damaged in any way, such as power supply cord or plug is
damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into the apparatus, the
apparatus has been exposed to rain or moisture, does not operate normally, or
has been dropped.

Introduction

To get the most from our PDA77BU, it is recommended that you review all of the
information provided in the instruction manual before operating the equipment.

ATTENTION

1. A: Connect the audio input with the CD/DVD/TV
audio output. 0
NOTES:
 These Jacks not support video signal, so make
sure that the CD/DVD/AUX terminal are connected.
« Noise will be heard when you connect the unit with
DVD/TV video output by mistake.

AUDIO INPUT

2. B: Signal output that can be connected with other
amplifier or speakers come with Amp.
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3. STEPS FOR FM RADIO CONTROL
A.Connect the FM antenna before using the FM radio.

B. Press MODE button on the front panel or remote control to select FM mode.
C. Press PLAY/PAUSE button on the front panel or remote control, and will auto
scan and sore FM Radio station from 87.5Mhz to 108 Mhz.
D. Press NEXT/PREV button to select the FM station.
4. REMOTE CONTROL
Remote control gives you commanding access to USB/SD, Wireless BT, DVD, CD,
AUX and FM functions.
A. Please install two AAA battery before using the remote control, otherwise the
remote control will not work.
B. The buttons of HD1,HD2, OPTI and COAX don’t work in PDA70BU model.
5. FILE FORMAT
Only MP3, WMA and WAV format are supported for USB/SD stored files. The unit may
skip the unsupported track files in USB or SD cards.
6. USB PORT
The USB port is only used for playing audio files on your USB flash drive.

DO NOT use usb port for power supply to other devices as it may
damage the unit to Cause smoke.

Folder Searching

* Press the Folder button on the remote to search through all of the folders inside
the USB flash drive or SD Card. Each Folder will appear by the number of the track.
It will show folder chronologically (from when the files were loaded onto the USB
flash drive/SD Card. auto playing the desired track.

« First the tracks on the root file will be displayed and then the tracks that are in folders.

» Once pressed the Folder button on the remote control, word “F001” will begin
show on the display screen. Then, press next or prev buttum to search the folders
inside the USB flash drive/SD Card.

» Automatically exit after 3 seconds without any action.

« Press the folder button again to exit.

www.PyleUSA.com 5§



CONTROL PANEL BUTTON

pyLE KARAOKE BT AMPLIFIER PDA77BU
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A. MODE BUTTON: Press this button to select one input from FM, USB, SD, BT, DVD,
CD and AUX.
Automatically plays the files after inserting a USB flash drive or SD card.

B. MIC/MUSIC BUTTON:Press this button to select BASS/TREBLE Knob mode.

A-ON----Turn Bass and Treble knobs to adjust the music frequencies.

A-OFF---Turn Bass and Treble knobs to adjust the Microphone frequencies.

Random-- play files in the usb or SD without any regular pattern.
C. EQBUTTON: Press this button to select one EQ mode from General, Live, Vbass,
POP, Classic, Jazz, Rock and 3D.
D. PREV BUTTON: Use this button to select previous track depending on these
different modes as below.

« In USB/SD mode: Use to select previous track.

« In Wireless BT mode: Use to select previous track.
» In FM mode: Use to select previous radio channel.
« In Folder working Status: Use to select previous Folder.

E. PLAY/PAUSE BUTTON: Each press of the PLAY/PAUSE BUTTON causes the opera-
tion to change from play to pause.
Press the PLAY/PAUSE BUTTON one time to auto scan all frequencies from 87.5MHz
to T08MHz in FM mode. Press the button to auto scan channels when you use FM
radio for the first time. After stoping searching, the unit will auto store all the
radio channels and play from the first radio channel.
You don't need to rescanevery FM radio start up.
F. NEXT BUTTON: Use this buttons to select next track depending on these differ-
ent modes as below.
« In USB/SD mode: Use to select next track.
« In Wireless BT mode: Use to select next track.

«In FM mode: Use to select next radio channel.
« In Folder working Status: Use to select Next Folder.

www.PyleUSA.com



STEPS FOR RECEIVE SCAN FM STATIONS

a--Please connect the come with FM Antenna to FM Jack on back Pannel, the other
end is in a relatively open position.

b--Press MODE button to enter into FM mode.

c--Press the PLAY/PAUSE BUTTON one time to auto scan all frequencies from 87.5M
Hz to 108MHz, after stoping searching, the unit will auto store all the
radio channels

d--Press the PREV BUTTON or NEXT BUTTON to select previous radio channel or
next radio channel.

e--Press the Numeric Keys on the Remote control to select radio channel or
frequencies.

Press two digits to directly select the radio station in the store.
Press three or four digits to directly select the radio station
frequency from 87.0-108.0MH:z.

STEPS FOR CONNECTING WITH WIRELESS BT DEVICE

a--Press MODE button or Hold BT button for 3 seconds on remote control to enter
into bluetooth mode.

b--Search for the bluetooth device and find the bluetooth name “PYLEUSA or BT”

c--Select the PYLEUSA or BT bluetooth name and wait for the device to pair.

d--The unit will make a sound confirming that the devices have successfully
paired.

e--Once paired you can play music from your bluetooth device. You can also use the
control buttons on the unit to select the tracks from your bluetooth device.

f-- Use the other controls, play/pause, previous track & next track to play audio from
Wireless BT.

www.PyleUSA.com 7



USB/SD Card Control Console Display Screen
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1.MODE:Thedisplay will show "USB" when setto USB mode, "SD" when set
toSD card mode, "BLUE" when setto BLUETOOTH mode, "87.5-108" when

settoFM mode.
2.Foldersearch mode:Press the folder keys on remote, "FO01" will show on

LED display screen, and press next and prev to selectafolder.
3.Track search mode:press the previous and next buttons, the current track
number will be showed here.
4 Elapsedtime:The elapsedtime of the current track will show here.
5.Show FM frequency of the current station.

FRONT & BACK PANEL

CHA.VOL CHB.VOL . KARAOKE BT AMPLIFIER PDA77BU CHC.vOL CHD.vVOL

POWER INPUT
AC115V~(60Hz

VOLTAGE CONVERSION
Al AC230V~
[ 60Hz

oo
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1. Power Swtich: Press this Switch to turn the unit on and off.
2. LED Screen: all information regarding external media or this device will be

displayed from this screen.
3. SD Card Reader: for using external media on this device, just plug your SD into this ports.
4, USB Port: for using external media on this device, just plug your USB into this ports.
5.CONTROL PANEL BUTTON
6. CHA Master Volume Control Knob: Turn this knob to adjust the A-Channel

Volume level (Left Channel).
7.CHB Master Volume Control Knob: Turn this knob to adjust the B-Channel

Volume level (Left Channel).
8. CHC Master Volume Control Knob: Turn this knob to adjust the C-Channel

Volume level (Right Channel).
9. CHD Master Volume Control Knob: Turn this knob to adjust the D-Channel

Volume level (Right Channel).
10. Microphone Volume Control Knob: Turn this knob to adjust the microphone Volume

level.

11. MICROPHONE INPUTS: KARAOKE or EXTERNAL MIC connect to these.

12. AUX Input: IPOD/MP3 JACK-IPOD/MP3 connects to this jack.

13. Microphone Reverb Depth Control Knob: Turn this knob to adjust the microphone

Reverb Depth.
14. Microphone Delay time Control Knob: Turn this knob to adjust the micro

phone delay time.
15. Treble Control: Turn this knob to adjust the high frequencies of Music or Microphone

(The MIC/MUSIC button controls the switching between music and microphone)
16. Bass Control: Turn this knob to adjust the low frequencies of Music or Microphone (The

MIC/MUSIC button controls the switching between music and microphone).
17. Master Volume Knob: adjust the master volume.

18. FM ANTENNA CONNECTOR: Connect for FM antenna.
19. BLUETOOTH ANTENNA: Pease pull the antenna out when using Bluetooth input.

20. AUDIO INPUT: Connect the audio output jacks of DVD/CD to these jacks.

21. LINE OUTPUT: Connect the RECORD input jacks to these jacks.

22. D-Channel SPEAKER OUTPUT: Connect your speaker system to these terminals.
23. C-Channel SPEAKER OUTPUT: Connect your speaker system to these terminals.
24. B-Channel SPEAKER OUTPUT: Connect your speaker system to these terminals.
25. A-Channel SPEAKER OUTPUT: Connect your speaker system to these terminals.
26. The air outlet of a fan: (Do not stack any other objects here to prevent the wind

from blowing out)
27. POWER VOLTAGE SELECTOR: 115V/230V VOLTAGE SELECTOR.
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REMOTE CONTROL

1. Hold this button for 3 seconds to switch Power off the unit.

Press this button to switch Power On the unit.

Press this button to enter folder control model in USB or SD playing status.

Press again to exit folder control.
2. Press these buttons to directly select input source.
ATTENTION: Switch to the USB or SD playing only after inserting USB Flash driver or SD
Card. If USB flash or SD Card are not inserted, press the USB or SD button and the unit will
not respond.

Press EQ MODE to select 8 types Presets EQ effect.
3. Press two buttons to adjust the sound Bass, BASS- is reduce bass output, BASS+ is raise

bass output.

4, Press two buttons to select the previous or

next track in USB or SD or BT working mode,

to select previous or next station in FM

working mode.

5.Press two buttons to adjust the sound Treble,

TREBLE- is reduce TREBLE output, Bass+ is raise

TREBLE output.

6. Press the numbers to select the tracks directly.

The unit takes 2-3 seconds to response

in USB or SD mode.

7.Press this button to reset the unit software.

8. Press this button to mute audio.

9. Play and Pause function for all working modes. 3 *

Press this button to auto scan the channel

in FM mode, and auto store channel.

ATTENTION: The unit will automatically search

for FM stations from frequency 88MHz to 108MHz,

this will take 2 minutes to wait, .

10. Press two buttons to up or down the sound
volume.

11. Press this button to select repeat mode.
One-Repeat current play file, All-Repeat all play
files in the USB or SD. Random-the unit choose
any song to play.
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Compact Wireless 4 Channel BT Stereo Amplifier
Desktop Audio Power Amp Receiver with FM Radio, MP3/USB/SD Readers,
Digital LED Display, Microphone Input (800 Watt)

Features:
- Desktop BT 4-Channel Audio Power Stereo Amplifier
» Compact Home Theater Stereo Receiver Style
« Built-in Bluetooth for Wireless Music Streaming
« FM Radio with LED Digital Display
« Multi-Channel Audio Input Selection
« MP3/WAV/WMA/APE Audio File Support
« Connect & Stream Audio from External Devices
+ USB Flash Drive & SD Memory Card Readers
« Aux (3.5mm) Input
+(2) 1/4" Microphone Input Jacks
« (2) Pairs RCA (L/R) Audio Input Connectors
+ (8) Pairs Banana Plug Speaker Output Connectors
« (1) Pair RCA (L/R) Audio Output Connectors
« Front Panel Audio Control Center
+ Automatic Scan and Store Radio Station
- 'Repeat one, Random & All ' Audio File Functions
« 'Track / Folder' Music Search Control

« Treble, Bass, Master & Microphone Volume Adjustable

What's in the Box:
» Desktop Stereo Amplifier
» Remote Control
¢ FM Antenna

e User manual
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Bluetooth Connectivity:

« Receives Wireless Signal for Audio Streaming

« Simple & Hassle-Free Pairing Setup

« Integrated Antenna for Extended Wireless Range

« Works with All of Today’s Latest Devices
(Smartphones, Tablets, Laptops, Computers, etc.)

« Bluetooth Version: 5.0

« Bluetooth Network Name: 'PYLEUSA' or “BT”

» Wireless Range: 40'+ Ft.

Technical Specs:

» MAX Power Output: 800 Watt (@ 4 Ohm)

» RMS Power Output: 20 Watt x 4 (@ 8 Ohm)
« Tone Control: Bass, f=100Hz +/-8dB

« Frequency Response: 20Hz-20kHz

« Frequency Adjustment: +/-10dB

« Signal to Noise Ratio: >80dB

« T.H.D.: <0.1%

« Radio Station Presets: Up to 60 Stations

« Battery Operated Remote, Requires (2) x AAA Battery, Not Included.

« Power Supply: 115/230V, Switchable

e Dimensions (LxW xH):35cm x254cm x9.9cm/13.8"x 10.0" x 3.9" -inches

Cadlifornia Prop 65 Warning

O\WARNING:

This product may expose you to chemicals, which is known to
the state of California to cause cancer, birth defects and other

reproductive harm. Do not ingest.
For more info go to: www.Pé5warnings.ca.gov
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IC STATEMENT :

This device complies with Industry Canada’s licence-exempt RSSs. Operation is
subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause interference; and

(2) This device must accept any interference, including interference that may
cause undesired operation of the device.

Le présent appareil est conforme aux CNR d' Industrie Canada applicables
aux appareils radio exempts de licence. Lexploitation est autorisée aux deux
conditions suivantes :

(1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et

(2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi,
méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

Register Product
Thank you for choosing PyleUSA. By registering your product, you Start Here
ensure that you receive the full benefits of our exclusive warranty
and personalized customer support. Complete the form to access

expert support and to keep your PyleUSA purchase in perfect

condition.

Model Number:
PDA77BU
PyleUSA.com/pages/register

www.PyleUSA.com 13



uides in multiple languages,
SCAN THE QR CODE
and enter your model number

User Manuals available in
Italian | German | Polish | Turkish

PYLE

Pyle USA.com

[=]32 E Questions? Comments?
We are here to help!
Phone: (1) 718-535-1800
PyleUSA.com/ContactUs
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sitio web
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Tenga en cuenta que en PYLEUSA nos reservamos el derecho a realizar cambios de
produccion durante la vida de nuestras lineas de productos que pueden afectar a la
informacion de este manual.

PDA7]BUEU - PDA77BUUK

Amplificador de audio de 4 canales

Entradas de audio/micréfono multifuente de 1/4 "Lectores
MP3/USB/SD/radio FM, transmision de audio BT
inaldmbrica integrada (800 vatios)

| MANUAL DEL USUARIO




Acerca de PyleUSA

Pyle, fundada en la década de 1960, ha evolucionado hasta convertirse
en un reconocido fabricante de altavoces de graves (“woofers”) avanza-
dos de alta calidad. Nuestro viaje comenzé con el iconico Pyle Driver,
convirtiéndose en un nombre muy conocido en altavoces originales. A
finales del siglo XX, nos expandimos a los altavoces de repuesto, audio
para automoviles, audio doméstico, audio marino y audio profesional e
instrumentos musicales con nuestra linea Pyle Pro.

Pyle Automovil:

Transforme su automaévil en un entorno auditivo perfecto con nuestros
altavoces, amplificadores y unidades principales a precios competitivos.
Actualice los altavoces de fabrica para mejorar su experiencia musical.
Explore accesorios como sistemas de navegacion, reproductores de DVD,
interfaces para iPod y camaras orientadas a la seguridad.

Pyle Hogar:

Descubra una gama de productos de entretenimiento doméstico, como
proyectores, televisores, soportes, bases y tecnologia HD. Pyle Hogar
ofrece minialtavoces con expansién de graves, auriculares, giradiscos
vintage, amplificadores de potencia, altavoces de bocina y mucho mas
para enriquecer la experiencia multimedia en casa y fuera de ella.

Pyle Pro:

Como proveedor lider mundial de equipos de audio, Pyle Pro atiende a
musicos, ingenieros de estudio y aficionados. Nuestros sistemas de
megafonia, con micréfonos inaldmbricos, baterias recargables y bases
para iPod/iPhone, son ideales para diversos eventos. Explore nuestra
linea emergente de guitarras, pedales de efectos y convertidores de USB
a analdgico sin renunciar a la calidad.

2 www.PyleUSA.com



:AVISO!
PRECAUCION: PARA REDUCIR EL RIESGO DE DESCARGA ELECTRICA, NO RETIRE LA
TAPA DE ESTE APARATO. EN EL INTERIOR DEL APARATO NO HAY PIEZAS QUE
PUEDAN SER REPARADAS POR EL USUARIO. CUALQUIER INTERVENCION DEBE SER
REALIZADA POR UN TECNICO CUALIFICADO.

El simbolo del rayo con punta de flecha, dentro de un triangulo equilatero,
pretende alertar al usuario de la presencia de tension "PELIGROSA" en el
interior del producto, que puede ser de magnitud suficiente para constituir un
riesgo de descarga eléctrica para las personas. Los usuarios deben extremar las
precauciones cuando aparezca este simbolo en este manual de instrucciones y
seguir todas las precaugones de seguridad.

El signo de exclamacién dentro de un tridngulo equilatero pretende alertar al
usuario de la presencia en este manual de importantes instrucciones de
funcionamiento y mantenimiento (reparacion).

Lea atentamente estas instrucciones antes de utilizar este aparato.

Conserve estas instrucciones para futuras consultas.

Presta atencién a todas las advertencias.

Siga todas las instrucciones.

ADVERTENCIA: Para evitar el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no exponga este

aparato a la lluvia ni a la humedad. No almacene ni utilice este producto cerca de

liquidos.

6. Limpiar sélo con un pafio seco.

7. No guarde ni utilice este producto cerca de fuentes de calor como radiadores, rejillas
de calefaccion, estufas u otros aparatos (incluidos amplificadores) que produzcan
calor.

8. Noanule el propésito de seguridad del enchufe polarizado o con toma de tierra. Un
enchufe polarizado tiene dos clavijas, una mas ancha que la otra. Un enchufe con
toma de tierra tiene dos clavijas y una redonda. La clavija ancha o tercera clavija se
incluye para su seguridad. Si el enchufe suministrado no se adapta a su toma de
corriente, consulte a un electricista para sustituir la toma obsoleta.

9. Proteja todos los cables conectados a este aparato para evitar que sean pisados o
pellizcados, especialmente en los enchufes y en el punto donde salen del aparato. Al
retirar el cable de la toma de corriente, hdgalo sujetando el enchufe y no tirando del
cable.

10. Desenchufe el aparato durante las tormentas eléctricas o cuando no vaya a utilizarlo
durante largos periodos de tiempo.

11. Cuando realice el cableado de este aparato y de cualquier otro equipo utilizado en
conexion con el mismo, asegurese de que todos sus equipos estén apagados.

12. Una vez finalizada la instalacién y el cableado, encienda todos sus equipos con los
controles de volumen y nivel orientados hacia ABAJO. Una vez encendido todo el
equipo, suba lentamente los controles de volumen y nivel a sus posiciones correctas.

13. Cuando conecte el aparato a tierra, asegurese de hacerlo correctamente para no

neutralizar la toma de tierra incorporada en el aparato.

2
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14. Antes de colocar, instalar, aparejar o suspender cualquier producto, compruebe que
todos los herrajes, suspensiones, cajas, transductores, soportes y equipos asociados no
estén danados. Cualquier elemento que falte, esté corroido, deformado o no cumpla
las normas de carga puede reducir considerablemente la resistencia de la instalacién,
colocacién o red. Tal estado reduce considerablemente la seguridad de la instalacién y
debe repararse inmediatamente. Utilice Unicamente equipos disefiados para las
condiciones de carga de la instalacidn y para cualquier sobrecarga imprevista a corto
plazo. Nunca supere la capacidad nominal del material o del equipo.

15. Consulte a un profesional autorizado para la instalacion del equipo fisico. Asegurese
de que se comprenden y cumplen todas las normativas locales, regionales y naciona-
les relativas a la seguridad y el funcionamiento del equipo.

16. Encargue todas las tareas de mantenimiento al personal cualificado. Es necesario
reparar el aparato si éste ha sufrido algun tipo de dafio, como dafios en el cable de
alimentacion o en el enchufe, si se ha derramado liquido o han caido objetos dentro
del aparato, si éste ha estado expuesto a la lluvia o a la humedad, si no funciona con
normalidad o si se ha caido.

Introduccion

Para sacar el maximo partido a nuestro PDA77BU, le recomendamos que lea toda
la informacién de las instrucciones de uso antes de utilizarlos

ATENCION
1. A: Conecte la entrada de audio a la salida de
audio del CD/DVD/TV
NOTAS:

« Estas entradas no admiten la sefial de video.
Asegurese de que esta conectado el terminal
CD/DVD/TV AUDIO OUTPUT.

« Se oird ruido si conecta el aparato a la salida
de video de CD/DVD/TV por error

(. AUDIOINPUT _ [OUTPUT)
' DVD cb

B

2. B: Salida de sefal que puede conectarse a otro amplificador o
altavoces amplificados
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3.RADIO FM

A. Conecte la antena FM antes de utilizar la radio FM.

B. Pulse el boton MODO del panel frontal o del control remoto para seleccionar el
modo FM.

C. Pulse el boton REPRODUCIR/PAUSA en el panel frontal o en el control remoto, y
escaneara automaticamente y buscara emisoras de radio FM de 87,5 Mhz a
108Mhz.

D. Pulse el botén SIGUIENTE/ANTERIOR para seleccionar la emisora FM.

4. CONTROL REMOTO

El mando a distancia te permite acceder a las funciones USB/SD, BT inalambrico,

DVD, CD, AUX y FM.

A. Por favor, instale dos pilas AAA antes de utilizar el control remoto, de lo contrar-
io el control remoto no funcionara.

B. Los botones de HD1, HD2, OPTl y COAX no funcionan en el modelo PDA70BU.

5. FORMATO DE ARCHIVO

Sélo se admiten los formatos MP3, WMA y WAV para archivos almacenados en

tarjetas USB/SD. El dispositivo puede omitir archivos de pistas no compatibles en

tarjetas USB o SD.

6. PUERTO USB

El puerto USB sélo se utiliza para reproducir archivos de audio desde su memoria USB.

DO NOT use usb port for power supply to other devices as it may
damage the unit to Cause smoke.

Busqueda por carpetas

« Pulse el boton Carpeta del control remoto para buscar en todas las carpetas de la
unidad USB o de la tarjeta SD. Cada carpeta aparecera por el nimero de la pista.
Mostrard las carpetas cronolégicamente (desde el momento en que se cargaron
en la unidad USB o tarjeta SD) reproduciendo automaticamente la pista deseada.

« Primero se mostraran las pistas en el disco raiz y luego las pistas que estan en
carpetas.

« Una vez pulsado el botdn de carpeta del control remoto, la palabra "FO01" comen-
zara a mostrarse en la pantalla. A continuacién, pulse el botén siguiente o anterior
para buscar las carpetas dentro de la unidad de disco duro USB/tarjeta SD.

« Saldrd automaticamente después de 3 segundos sin realizar ninguna accién.

« Pulse de nuevo el botén de carpeta para salir.

www.PyleUSA.com 5§



BOTON DEL PANEL DE CONTROL

pyLE KARAOKE BT AMPLIFIER PDA77BU

I — I —
A B C D E F
.BOTON DE MODO: Pulse este botén para seleccionar el modo FM, USB, SD, BT,

DVD, CD y AUX. Reproduce automaticamente los archivos después de insertar

una unidad USB o una tarjeta SD.
.BOTON MICROFONO/MUSICA: Pulse este botdn para seleccionar el modo
GRAVES/AGUDOS.
A-ENCENDIDO---- Gire los mandos de graves y agudos para ajustar las frecuencias
musicales.
A-APAGADO---Gire los mandos de Graves y Agudos para ajustar las frecuencias
del micréfono.
Aleatorio—reproducir las carpetas en el USB o SD sin ningun patrén regular.
.BOTON EQ: Pulse este botén para seleccionar un modo EQ entre General, Live,
Vbass, POP, Classic, Jazz, Rock y 3D.
. BOTON ANTERIOR: Utilice este botdn para seleccionar la pista anterior en
funcién de los distintos modos, como se indica a continuacién.
- En el modo USB/SD: Utilicelo para seleccionar la pista anterior.
- En modo BT inaldmbrico: Utilicelo para seleccionar la pista anterior.
- En modo FM: Utilice para seleccionar el canal de radio anterior.
- En Estado de trabajo de la carpeta: Permite seleccionar la carpeta anterior.
. BOTON REPRODUCIR/PAUSAR; Cada pulsacion del BOTON REPRODUCIR/PAU-
SAR hace que la operacién cambie de reproduccion a pausa.
Pulse el BOTON REPRODUCIR/PAUSAR una vez para escanear automaticamente

todas las frecuencias de 87.5MHz a 108 MHz en el modo FM. Pulse el botén para
escanear los canales automaticamente cuando utilice la radio FM por primera
vez. Una vez detenida la exploracién, el dispositivo almacena automaticamente
todos los canales de radio y reproduce desde el primer canal de radio. No es

necesario volver a escanear cada vez que se inicia la radio FM.
F. BOTON SIGUIENTE: Utilice este botdn para seleccionar la pista siguiente en

funcion de los distintos modos, como se indica a continuacion.

- En modo USB/SD: Utilicelo para seleccionar la pista siguiente.

- En modo BT inaldmbrico: Utilicelo para seleccionar la pista siguiente.

- En modo FM: Utilice para seleccionar el siguiente canal de radio.

- En Estado de funcionamiento de la carpeta: Utilice para seleccionar Carpeta

siguiente.
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PASOS PARA RECIBIR EMISORAS FM

a-- Por favor, conecte la antena FM al conector FM de la parte posterior del panel, el
otro extremo debe estar en una posicion relativamente abierta.

b-- Pulse el boton MODE para entrar en el modo FM.

C-- Pulse el boton REPRODUCIR/PAUSA una vez para buscar automaticamente todas
las frecuencias de 87.5MHz a 108MHz, después de la busqueda, la unidad
almacenara automaticamente todos los canales de radio.

d--Pulse el BOTON PREV o NEXT para seleccionar el canal de radio anterior o
siguiente canal de radio.

Pulse dos digitos para seleccionar directamente la emisora de
radio en la tienda. Pulse tres o cuatro digitos para seleccionar
directamente la frecuencia de la emisora de radio entre 87,0-108,0
MH:z.

PASOS PARA CONECTARSE A UN DISPOSITIVO BT INALAM-
BRICO

a--Pulsa el boton MODE o mantenga pulsado el botén BT durante 3 segundos en el
mando a distancia para entrar en modo bluetooth.

b--Busque el dispositivo Bluetooth y encuentra el nombre Bluetooth “PYLEUSA o BT”

c--Seleccione el nombre Bluetooth “PYLEUSA o BT"y espere a que el dispositivo se
empareje.

d--El dispositivo emitird un sonido confirmando que los dispositivos se han
emparejado correctamente.

e--Una vez emparejado, puede escuchar musica desde su dispositivo Bluetooth.
También puede utilizar los botones de control del dispositivo para seleccionar
pistas desde su dispositivo Bluetooth.

f--Utilice los demas controles, reproduccién/pausa, pista anterior y pista siguiente
para reproducir audio del BT inaldmbrico.

www.PyleUSA.com 7



Pantalla de la consola de control de la USB/tarjeta SD

(2 [3)
FOO1 0001

o ®
00:01 93.6

1.MODO: La pantalla mostrara "USB" cuando esté en modo USB, "SD" cuando
esté en modo tarjeta SD, "BLUE" en modo BLUETOOTH, "87.5-108" en modo FM.

2.Modo de busqueda de carpetas: Pulse el mando de carpeta/pista, se mostrara
"FO01" en la pantalla LED y gire el mando de carpeta/pista para seleccionar una
carpeta.

3.Modo de busqueda de pista: pulsa los botones anterior y siguiente, el nimero
de pista actual se mostrara aqui.

4.Tiempo transcurrido: Aqui se muestra el tiempo transcurrido de la pista actual.

5.Muestra la frecuencia FM de la emisora actual.

PANEL FRONTAL Y POSTERIOR

KARAOKE BT AMPLIFIER PDA77BU CHC.vOL CHD.VOL

VOLTAGE CONVERSION
AC AC230V~
[ 60Hz

oo
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10.

11.
12.
13.

14.

15.

16.

17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.

27.

Boton de encendido: Este boton enciende y apaga el aparato.

Pantalla LCD: Toda la informacion relativa a los soportes externos o a este dispositivo se
muestran en esta pantalla.

Lector de tarjetas SD: Para utilizar unidades externas en este dispositivo, basta con
conectar la tarjeta SD a estos puertos.

Puerto USB: Para utilizar unidades externas en este dispositivo, basta con conectar la
memoria USB a estos puertos.

BOTON DEL PANEL DE CONTROL

Mando de control de volumen maestro CHA: Gire este mando para ajustar el nivel de
volumen del canal A (canal izquierdo).

Mando de control de volumen maestro CHB: Gire este mando para ajustar el nivel de
volumen del canal B (canal izquierdo).

Mando de Control de Volumen Maestro CHC: Gire este mando para ajustar el nivel de
Volumen del Canal C (Canal Derecho).

Mando de Control de Volumen Maestro CHD: Gire este mando para ajustar el nivel de
Volumen del Canal D (Canal Derecho).

Boton de control del volumen del micréfono: Gire para ajustar el volumen del
micréfono.

ENTRADAS DE MICROFONO: KARAOKE o MIC EXTERNO se conectan a estas tomas.
Entrada AUX: IPOD/MP3 JACK-IPOD/MP3 se conecta a esta toma.

Mando de control de la profundidad de reverberacién del micréfono: Gire este
mando para ajustar la profundidad de reverberacion del micr6fono.

Perilla de control del tiempo de retardo del micréfono: Gire esta perilla para ajustar
el tiempo de retardo del micréfono

Control de agudos: Gire este mando para ajustar las frecuencias altas de la musica. (El
botén MIC/MUSIC controla el cambio entre musica y micréfono)

Control de graves: Gire este mando para ajustar las frecuencias bajas de la musica. (El
botén MIC/MUSIC controla el cambio entre musica y micr6fono)

Regulador del volumen principal: Ajuste el volumen principal.

CONECTOR ANTENA FM: Conexion para antena FM.

ANTENA BLUETOOTH: Por favor, retire la antena cuando utilice la entrada Bluetooth.
ENTRADA DE AUDIO: Conecte las tomas de salida de audio de DVD/CD a estas tomas.
ALIDA DE LINEA: Conecte las tomas de entrada RECORD a estas tomas.

Salida de altavoces de canal D: Conecte su sistema de altavoces a estos terminales.
Salida de altavoces del canal C: Conecte su sistema de altavoces a estos terminales.
Salida de altavoces del canal B: Conecte su sistema de altavoces a estos terminales.
Salida de altavoces del canal A: Conecte su sistema de altavoces a estos terminales.
La salida de aire de un ventilador: (No apile ningun otro objeto aqui para evitar que el
viento salga)

SELECTOR DE TENSION DE ALIMENTACION: 115V/230V SELECTOR DE TENSION.
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CONTROL REMOTO

. Mantenga pulsado este botén durante 3 segundos para apagar esta unidad.
Pulse este botén para encender la unidad.
Pulse este botdn para entrar al modo de control de carpeta en modo de reproduccién
de USB o SD.
2. Pulse de nuevo para salir del control de carpeta.
ATENCION: Cambie a la reproduccién USB o SD sélo después de insertar el controlador

Flash USB o la tarjeta SD. Si el flash USB o la Tarjeta SD no estan insertados, pulse el

boton USB o SD y la unidad no respondera.
Press EQ MODE to select 8 types Presets EQ effect.

3. Pulse dos botones para ajustar los graves del sonido. GRAVES- reduce la salida de graves,
GRAVES+ aumenta la salida de graves.

4. Pulse dos botones para seleccionar la pista anterior o siguiente en el modo de
funcionamiento USB o SD o BT, para seleccionar la emisora anterior o siguiente en el
modo de funcionamiento FM.

5. Pulse dos botones para ajustar los agudos
del sonido. AGUDOS- reduce la salida de AGUDOS, @@
GRAVES+ aumenta la salida de AGUDOS. ‘@D

6. Pulse los nimeros para seleccionar las pistas
directamente. Las unidades tardan 2-3 sequndos 3 *®
en responder en modo USB o SD

7. Pulse este botdn para reiniciar el software
de la unidad.

8. Pulse este botén para silenciar el sonido.

9. Funcion de reproduccién y pausa para todos
los modos. Pulse este botdn para escanear
automaticamente el canal en modo FM,

y almacenar automaticamente el canal.
ATENCION: La unidad buscara automaticamente
emisoras FM de la frecuencia 88MHz a 108MHz,
esto tomara 2 minutos de espera.

10. Pulse dos botones para subir o bajar el volumen del sonido.

11. Pulse este botdn para seleccionar el modo de repeticién.
Uno-Repetir el archivo de reproducciéon actual, Todos-Repetir
todos los archivos de reproduccién en el USB o SD. Aleatorio-la
unidad elige cualquier cancion para reproducir.
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Amplificador estéreo BT inalambrico compacto de 4 canales

Receptor amplificador de audio de escritorio con radio FM, lectores MP3/USB/SD,
pantalla LED digital, entrada de micréfono (800 vatios)

Caracteristicas:

« Amplificador estéreo de sobremesa BT de 4 canales de potencia de audio
+ Receptor estéreo estilo compacto para cine en casa

« Bluetooth integrado para la transmisién inaldmbrica de musica
+ Radio FM con pantalla digital LED

« Seleccién de entrada de audio multicanal

« Compatible con archivos de audio MP3/WAV/WMA/APE

« Conexion y transmision de audio desde dispositivos externos

« Unidad flash USB y lector de tarjetas de memoria SD

« Entrada auxiliar de 3,5mm.

+ (2) tomas de entrada de micréfono de 1/4"

+ (2) pares de conectores de entrada de audio RCA (/D)

+ (8) pares de conectores banana de salida de altavoz

+ (1) pares de conectores de salida de audio RCA (I/D)

« Panel frontal del centro de control de audio

« Busqueda automatica y almacenamiento de emisoras de radio
« Funciones de archivo de audio “Repetir uno, Aleatorio y Todo”

« Control de busqueda de musica 'Pista / Carpeta”

+ Volumen de agudos, graves, principal y de micréfono ajustable

Contenido de la caja:

« Amplificador estéreo de escritorio
« Control remoto

« Antena FM

« Manual de usuario
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Conectividad Bluetooth:

« Recepcion de una sefal inalambrica de radiodifusion sonora

« Configuracién sencilla y directa del emparejamiento

+ Antena integrada para un mayor alcance inaldmbrico

« Funciona con todos los dispositivos mas recientes (smartphones, tabletas,
portatiles, ordenadores, etc.)

+ Version Bluetooth: 5.0

« Nombre de la red Bluetooth: 'PYLEUSA o BT"

+ Alcance inaldmbrico: 40'+ pies.

Especificaciones técnicas:

« Potencia de salida maxima: 800 vatios (@ 4 Ohmios)

« Potencia de salida RMS: 20 vatios x 4 (@ 8 Ohmios)

+ Control de tono: Bajo, frecuencia =100 Hz +/-8 dB

+ Respuesta en frecuencia: 20Hz-20kHz

« Ajuste de frecuencia: +/-10 dB

+ Relacion senal/ruido: >80dB

« TH.D.: < 0.1%.

- Estaciones de radio sintonizadas: Hasta 60 emisoras

« Control remoto a pilas, requiere dos (2) pilas AAA, no incluidas.

+ Grado de separacién: >48dB

+ Alimentacién: 115/230V, conmutable

« Dimensiones (L x A x A): 35 cm x 25.4 cm x 9.9 centimetro
/13.8"x 10.0" x 3.9" pulgadas

Advertencia de la Proposicion 65 de California
NADVERTENCIA:

Este producto puede exponerlo a sustancias quimicas, que el
estado de California reconoce como causantes de cdncer,
defectos congénitos y otros dafios reproductivos. No ingerir.

Para obtener mds informacidn, visite: www.Pé5warnings.ca.gov
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DECLARACION DE IC:

Este dispositivo cumple con los RSS exentos de licencia de Industry Canada.
Su funcionamiento estd sujeto a las dos condiciones siguientes

(1) Este dispositivo no puede causar interferencias; y

(2) Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluidas las
interferencias que puedan causar un funcionamiento no deseado del
dispositivo.

Le présent appareil est conforme aux CNR d' Industrie Canada applicables
aux appareils radio exempts de licence. Lexploitation est autorisée aux deux
conditions suivantes :

(1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et

(2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi,
méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

Registrar Producto

Gracias por elegir PyleUSA. Al registrar su producto, se asegura de
recibir todos los beneficios de nuestra garantia exclusiva y
atencién al cliente personalizada. Completa el formulario para
acceder al soporte de expertos y mantener en perfectas condi-
ciones tu compra de PyleUSA.

COMIENCE AQUI

Model Number:
PDA77BU
PyleUSA.com/pages/register
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For user guides in multiple languages,
SCAN THE QR CODE

and enter your model number

User Manuals available in
Italian | German | Polish | Turkish

PYLE

Pyle USA.com

Preguntas o comentarios
iEstamos aqui para ayudar!
Phone: (1) 718-535-1800
PyleUSA.com/ContactUs




Visitez notre site
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Veuillez noter que PYLEUSA se réserve le droit d'apporter des modifications a la production
pendant la durée de vie de ses lignes de produits qui peuvent affecter les informations
contenues dans ce manuel.

PDA7]/BUEU - PDA77BUUK

Amplificateur audio a 4 canaux

Entrées audio/microphone multi-sources
1/4" MP3/USB/SD/lecteur SD/radio FM, streaming audio
BT sans fil intégré (800 watts)
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A propos de PyleUSA

Fondée dans les années 1960, Pyle est devenue un fabricant renommé
de woofers avancés et de haute qualité. Notre aventure a commencé
avec le célebre Pyle Driver, qui est rapidement devenu un nom incon-
tournable dans le domaine des haut-parleurs d'origine. A la fin du 20e
siecle, nous avons élargi notre gamme pour inclure des haut-parleurs de
remplacement, des équipements audios pour voiture, audio domestique,
audio marin ainsi que des instruments de musique et équipements audio
professionnels sous la marque Pyle Pro.

Pyle Car:

Transformez votre voiture en un environnement d'écoute parfait grace a
nos haut-parleurs, amplificateurs et unités principales a des prix
compétitifs. Améliorez les haut-parleurs d'usine pour une meilleure
expérience musicale. Découvrez également nos accessoires comme les
systémes de navigation, lecteurs DVD, interfaces iPod et caméras axées
sur la sécurité.

Pyle Home:

Explorez une gamme de produits pour le divertissement a domicile, y
compris des projecteurs, téléviseurs, supports, et technologies HD.

Pyle Home propose également des mini haut-parleurs a basses améliorées,
des casques, des tourne-disques vintages, des amplificateurs de puissance,
des haut-parleurs a pavillon et bien plus encore pour une expérience
multimédia enrichie, que ce soit a la maison ou en déplacement.

Pyle Pro:

En tant que leader mondial des équipements audio, Pyle Pro répond aux
besoins des musiciens, ingénieurs de studio et amateurs. Nos systémes de
sonorisation, équipés de microphones sans fil, batteries rechargeables et
stations d'accueil pour iPod/iPhone, sont idéaux pour divers événements.
Découvrez notre nouvelle gamme de guitares, pédales d'effet et conver-
tisseurs USB-analogique, le tout sans jamais compromettre la qualité.
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ATTENTION!

ATTENTION : POUR REDUIRE LE RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE, NE RETIREZ PAS LE

COUVERCLE DE CET APPAREIL. L'INTERIEUR DE L'APPAREIL NE CONTIENT AUCUNE
PIECE REPARABLE PAR L'UTILISATEUR. TOUT ENTRETIEN DOIT ETRE EFFECTUE PAR
UN TECHNICIEN QUALIFIE.

uhwn =

10.

11.

12.

13.

Le symbole de I'éclair avec une fleche, dans un triangle équilatéral, est destiné
a alerter l'utilisateur de la présence d'une tension "DANGEREUSE" a l'intérieur
du produit qui peut étre d'une magnitude suffisante pour constituer un risque
d'électrocution pour les personnes. Les utilisateurs doivent faire preuve d'une
extréme prudence lorsque ce symbole apparait dans ce manuel d'instructions
et respecter toutes les mesures de sécurité.

Le point d'exclamation dans un triangle équilatéral a pour but d'alerter |'utilisa-
teur sur la présence d'importantes instructions d'utilisation et de maintenance
(entretien) dans ce manuel.

Lisez attentivement ces instructions avant d'utiliser cet appareil.

Conservez ces instructions pour vous y référer ultérieurement.

Tenez compte de tous les avertissements.

Suivez toutes les instructions.

AVERTISSEMENT : Pour éviter tout risque d'incendie ou d'électrocution, n'exposez pas
cet appareil a la pluie ou a I'humidité. Ne pas stocker ou utiliser cet appareil a proxim-
ité de liquides.

Nettoyer uniquement avec un chiffon sec.

Ne rangez pas et n'utilisez pas ce produit a proximité de sources de chaleur telles que
radiateurs, grilles de chauffage, cuisiniéres ou autres appareils (y compris les amplifi-
cateurs) produisant de la chaleur.

Ne pas aller a I'encontre de I'objectif de sécurité de la prise polarisée ou de la prise de
terre.Une prise polarisée a deux lames, I'une plus large que l'autre. Une prise de terre a
deux lames et une lame ronde. La lame large ou la troisieme broche est prévue pour
votre sécurité. Si la prise fournie ne s'adapte pas a votre prise murale, consultez un
électricien pour qu'il remplace la prise obsoléte.

Protégez tous les cables connectés a cet appareil contre les piétinements et les
pincements, en particulier au niveau des prises de courant, ainsi qu'a I'endroit ou ils
sortent de I'appareil. Lorsque vous retirez le cable d'alimentation de la prise, tirez
directement sur la prise et non sur le cable.

Débranchez 'appareil en cas d'orage ou lorsqu'il n'est pas utilisé pendant de longues
périodes.

Lors du cablage de cet appareil et de tout autre équipement utilisé en relation avec
lui, assurez-vous que tous vos équipements sont éteints.

Une fois l'installation et le cablage terminés, allumez tous vos appareils en orientant
les commandes de volume et de niveau vers le BAS. Une fois que tous les appareils
ont été allumés, relevez lentement les commandes de volume et de niveau jusqu'a
leur position correcte.

Lorsque vous raccordez l'appareil a la terre, veillez a le faire correctement afin de ne
pas neutraliser la prise de terre intégréez‘a I'appareil.
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14. Avant de placer, d'installer, de monter ou de suspendre un produit, vérifiez que
I'ensemble du matériel, des suspensions, des boitiers, des transducteurs, des supports
et de I'équipement associé ne sont pas endommagés. Tout élément manquant,
corrodé, déformé ou non conforme peut réduire considérablement la résistance de
I'installation, du montage ou de la portée. Un tel état réduit considérablement la
sécurité de l'installation et doit étre réparé immédiatement. N'utiliser que du matériel
concu pour les conditions de charge de l'installation et pour toute surcharge imprévue
a court terme. Ne jamais dépasser la capacité nominale du matériel ou de I'équipe-
ment.

. Consulter un professionnel agréé pour l'installation du matériel. Assurez-vous que
toutes les réglementations locales, régionales et nationales concernant la sécurité et le
fonctionnement de I'équipement sont comprises et respectées.

. Confiez toutes les réparations a un professionnel qualifié. Une réparation est néces-
saire lorsque l'appareil a été endommagé de quelque maniére que ce soit, par exem-
ple lorsque le cable d'alimentation ou la prise sont endommagés, lorsqu'un liquide a
été renversé ou que des objets sont tombés dans l'appareil, lorsque I'appareil a été
exposé a la pluie ou a I'hnumidité, lorsqu'il ne fonctionne pas normalement ou lorsqu'il
a subi une chute.

Introduction

Pour tirer le meilleur parti de notre PDA77BU, nous vous recommandons de lire
toutes les informations contenues dans le mode d'emploi avant de I'utiliser.

ATTENTION

1. A: Connectez I'entrée audio a la sortie audio du
CD/DVD/TV (I _AUDIOINPUT
NOTAS: :

« Ces entrées ne prennent pas en charge les
signaux vidéo. Assurez-vous que la borne
CD/DVD/TVO AUDIO OUTPUT est connectée.

« Des bruits se feront entendre si vous raccordez
par erreur l'appareil a la sortie vidéo CD/DVD/TV.
2. B: Sortie de signal qui peut étre connectée a un autre
amplificateur ou a des enceintes amplifiées

DVD cb |
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3.RADIO FM

A. Branchez l'antenne FM avant d'utiliser la radio FM.

B. Appuyez sur la touche MODE du panneau avant ou de la télécommande pour
sélectionner le mode FM.

C. Appuyez sur la touche PLAY/PAUSE sur le panneau avant ou sur la télécom-
mande, et I'appareil recherchera automatiquement les stations de radio FM de
87,5 MHz a 108 MHz.

D. Appuyez sur la touche NEXT/PREV pour sélectionner la station FM.

4. TELECOMMANDE

La télécommande vous permet d'accéder aux fonctions USB/SD, BT sans fil, DVD, CD,

AUX et FM.

A. Veuillez installer deux piles AAA avant d'utiliser la télécommande, sinon elle ne
fonctionnera pas.

B. Les boutons HD1, HD2, OPTI et COAX ne fonctionnent pas sur le modele PDA70-
BU.

5. FORMAT DU FICHIER

Seuls les formats MP3, WMA et WAV sont pris en charge pour les fichiers stockés sur

les cartes USB/SD. L'appareil peut sauter des fichiers de pistes non prises en charge

sur des cartes USB ou SD.

6. PORT USB

Le port USB est uniquement utilisé pour lire les fichiers audio de votre clé USB.

N'UTILISEZ PAS le port USB pour alimenter d'autres appareils, car cela pour-
rait endommager l'appareil ou méme provoquer de la fumée.

Recherche par dossier

« Appuyez sur la touche Dossier de la télécommande pour parcourir tous les dossi-
ers du lecteur USB ou de la carte SD. Chaque dossier est affiché par numéro de
piste. Les dossiers sont affichés chronologiquement (a partir du moment ou ils ont
été chargés sur le lecteur USB ou la carte SD) et la piste souhaitée est automa-
tiquement lue.

« Les pistes du disque racine sont d'abord affichées, puis les pistes des dossiers.

« Lorsque vous appuyez sur la touche Dossier de la télécommande, le mot "FO01"
commence a s'afficher a I'écran. Appuyez ensuite sur la touche suivante ou précé-
dente pour parcourir les dossiers contenus dans le disque dur USB/la carte SD.

« Il se termine automatiquement aprés 3 secondes sans aucune action.

« Appuyez a nouveau sur la touche Dossier pour quitter.
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BOUTON DU PANNEAU DE CONTROLE

pyLE KARAOKE BT AMPLIFIER PDA77BU

s “  omow

il 11

A B C D E F

A. BOUTON MODE : Appuyez sur ce bouton pour sélectionner les modes FM, USB,
SD, BT, DVD, CD et AUX. Lecture automatique des fichiers aprés l'insertion d'un
lecteur USB ou d'une carte SD.

. BOUTON MIC/MUSIC : Appuyez sur ce bouton pour sélectionner le mode

BASS/MUSIC.
A-On---- Tournez les boutons des basses et des aigus pour régler les fréquences
musicales.
A-OFF -- Tourner les boutons Bass et Treble pour régler les fréquences du micro-
phone.
Lecture aléatoire : lecture des dossiers sur I'USB ou la carte SD sans schéma
régulier.

C.BOUTON EQ : Appuyez sur ce bouton pour sélectionner un mode d'égalisation
parmi Generql, Live, Vbass, POP, Classic, Jazz, Rock et 3D.

D. BOUTON PRECEDENT : Utilisez ce bouton pour sélectionner la piste précédente

en fonction des différents modes, comme indiqué ci-dessous.
- En mode USB/SD : Permet de sélectionner la piste précédente.
- En mode sans fil BT : Utilisez cette touche pour sélectionner la piste précédente.
- En mode FM : Utilisez cette touche pour sélectionner le canal radio précédent.
- En mode Dossier en cours : permet de sélectionner le dossier précédent.
. BOUTON PLAY/PAUSE : Chaque pression sur le bouton PLAY/PAUSE fait passer
I'opération de la lecture a la pause.
Appuyez une fois sur le BOUTON PLAY/PAUSE pour balayer automatiquement

toutes les fréquences de 87,5 MHz a 108 MHz en mode FM. Appuyez sur la touche
pour balayer automatiquement les canaux lorsque vous utilisez la radio FM pour
la premiére fois. Lorsque le balayage s'arréte, I'appareil mémorise automatique-
ment tous les canaux radio et joue a partir du premier canal radio. Il n'est pas
nécessaire d'effectuer un nouveau balayage a chaque fois que la radio FM

démarre.
F. BOUTON SUIVANT : Utilisez ce bouton pour sélectionner la piste suivante en

fonction des différents modes, comme indiqué ci-dessous.

- En mode USB/SD : Permet de sélectionner la piste suivante.

- En mode BT sans fil : Utilisez cette touche pour sélectionner la piste suivante.
- En mode FM : permet de sélectionner le canal radio suivant.

- En mode dossier en cours : Sélectionnez le Dossier suivant avec.
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ETAPES DE LA RECEPTION DES STATIONS FM

a-- Connectez I'antenne FM au connecteur FM situé a I'arriére du panneau, l'autre
extrémité doit étre dans une position ouverte.

b-- Appuyez sur la touche MODE pour accéder au mode FM.

C-- Appuyez une fois sur le bouton PLAY/PAUSE pour balayer automatiquement
toutes les fréquences de 87.5MHz a 108MHz, aprés le balayage, l'appareil
mémorisera automatiquement tous les canaux radio.

d-- Appuyez sur le BOUTON PREV ou NEXT pour sélectionner le canal radio
précédent ou suivant.

Appuyez sur deux chiffres pour sélectionner directement la station
de radio. Appuyez sur trois ou quatre chiffres pour sélectionner
directement la fréquence de la station radio entre 87,0 et 108,0
MH:z.

TAPES POUR SE CONNECTER A UN APPAREIL BT SANS FIL

a-- Appuyez sur le bouton MODE ou appuyez et maintenez le bouton BT pendant 3
secondes sur la télécommande pour entrer dans le mode Bluetooth.

b-- Cherchez I'appareil Bluetooth et trouvez le nom Bluetooth "PYLEUSA ou BT".

c-- Sélectionnez le nom Bluetooth "PYLEUSA ou BT" et attendez que I'appareil
s'appaire.

d-- L'appareil émet un bip confirmant que les appareils ont été appairés avec succes.

e-- Une fois jumelé, vous pouvez écouter de la musique a partir de votre appareil
Bluetooth. Vous pouvez également utiliser les commandes commande de votre
appareil pour sélectionner des pistes a partir de votre appareil Bluetooth.

f-- Utilisez les autres commandes, lecture/pause, piste précédente et piste suivante
pour lire le son du BT sans fil.
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Ecran de la console de controle de la carte USB/SD

(2
FOO1

[3)
0001

o
00:01

(5]
93.6

1.MODE : L'écran affiche "USB" en mode USB, "SD" en mode carte SD, "BLUE" en
mode BLUETOOTH, "87.5-108" en mode FM.

2.Mode de recherche par dossier :

Appuyez sur le bouton Folder/Track, "FOO1"

s'affiche sur I'écran LED et tournez le bouton Folder/Track pour sélectionner un

dossier.

3.Mode de recherche de piste : appuyez sur les boutons précédent et suivant, le
numéro de la piste en cours s'affiche ici.

4. Temps écoulé : Le temps écoulé
5.Affiche la fréquence FM de la sta

PANNEAU

de la piste en cours est affiché ici.
tion actuelle.

AVANT ET ARRIERE

KARAOKE BT AMPLIFIER PDA77BU CHC.vOL CHD.VOL

VOLTAGE CONVERSION
AC AC230V~
[ 60Hz

oo
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10.

11.
12.
13.

14.

15.

16.

17.
18.
19.

20.
21.
22,
23.
24.
25.
26.

27.

Bouton d'alimentation : ce bouton permet d'allumer et d'éteindre I'appareil.
Ecran LCD : toutes les informations relatives aux supports externes ou a cet appareil
sont affichées sur cet écran.

Lecteur de carte SD : pour utiliser des lecteurs externes dans cet appareil, il suffit de
brancher la carte SD dans ces ports.

Port USB : pour utiliser des lecteurs externes dans cet appareil, il suffit de connecter la
clé USB a ces ports.

BOUTON DU PANNEAU DE CONTROLE

Bouton de réglage du volume principal CHA : Tournez ce bouton pour régler le niveau
de volume du canal A (canal gauche).

Bouton de réglage du volume principal CHB : Tournez ce bouton pour régler le niveau
de volume du canal B (canal gauche).

Bouton de réglage du volume principal CHC : Tournez ce bouton pour régler le niveau
de volume du canal C (canal droit).

Bouton de réglage du volume principal CHD : Tournez ce bouton pour régler le
niveau de volume du canal D (canal droit).

Bouton de réglage du volume du microphone : tourner pour régler le volume du
microphone.

MIC INPUTS : KARAOKE ou EXTERNAL MIC sont connectés a ces prises.

Entrée AUX : JACK IPOD/MP3 - L'IPOD/MP3 est connecté a cette prise.

Bouton de réglage de la profondeur de I'echo du microphone : Tournez ce bouton
pour régler la profondeur de I'echo du microphone.

Bouton de réglage du temps de delai du microphone : Tournez ce bouton pour régler
le temps de delai du microphone.

Bouton Treble : Tournez ce bouton pour régler les aigus de la musique. (Le bouton
MIC/MUSIC permet de commuter entre la musique et le microphone).

Bouton Bass : Tournez ce bouton pour régler les bass de la musique. (La touche
MIC/MUSIC permet de basculer entre la musique et le microphone).

Controle du volume principal : permet de régler le volume principal.

CONNECTEUR D'ANTENNE FM : Connexion pour I'antenne FM.

ANTENNE BLUETOOTH : Veuillez retirer I'antenne lorsque vous utilisez I'entrée
Bluetooth.

AUDIO INPUT : Connectez les prises de sortie audio du DVD/CD a ces prises.

LINE OUT : Connectez les jacks d'entrée RECORD a ces jacks.

Sortie enceinte canal D : Connectez votre systéme d'enceinte a ces bornes.

Sortie enceinte du canal C: Connectez votre systéme d’enceinte a ces bornes.

Sortie enceinte du canal B : Connectez votre systéme d'enceinte a ces bornes.

Sortie enceinte du canal A : Connectez votre systéme d'enceinte a ces bornes.

Sortie d'air d'un ventilateur : (Ne pas empiler d'autres objets a cet endroit pour éviter
que le vent ne s'échappe).

SELECTEUR DE TENSION D'ALIMENTATION : 115V/230V SELECTEUR DE TENSION.
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TELECOMMANDE

1. Appuyez sur cette touche pendant 3 secondes pour éteindre I'appareil.
Appuyez sur cette touche pour mettre l'appareil en marche.
Appuyez sur cette touche pour accéder au mode de contréle des dossiers en mode de
lecture USB ou SD.

2. Appuyez a nouveau sur cette touche pour quitter le contrdle des dossiers.

ATTENTION : Ne passez a la lecture USB ou SD qu'apreés avoir inséré le pilote de la clé

USB ou la carte SD. Si la clé USB ou la carte SD ne sont pas insérée, la touche USB ou SD

et I'appareil ne répondront pas..
Appuyez sur EQ MODE pour sélectionner 8 types d'effets d'égalisation prédéfinis.

3. Appuyez sur deux boutons pour régler les basses du son. BASS- réduit les basses, BASS+
les augmente.

4. Appuyez sur deux boutons pour sélectionner la piste
précédente ou suivante en mode USB, SD ou BT, pour
sélectionner la station précédente ou suivante en mode FM.

5. Appuyez sur ces deux boutons pour régler les
aigus du son. TREBLE- réduit la sortie TREBLE, 1

TREBLE+ augmente la sortie TREBLE. i@@

6. Appuyez sur les numéros pour sélectionner
directement les pistes. Les appareils mettent
2 a 3 secondes a répondre en mode USB ou SD.

7. Appuyez sur ce bouton pour redémarrer le
logiciel de I'appareil.

8. Appuyez sur ce bouton pour couper le son.

9. Fonction de lecture et de pause pour tous les
modes. Appuyez sur cette touche pour balayer
automatiquement la chaine en mode FM et la

mémoriser automatiquement.
ATTENTION : L'appareil recherche
automatiquement les stations FM de 88 MHz
a 108 MHz, ce qui prend 2 minutes de temps en veille.

10. Appuyez sur deux boutons pour

augmenter ou diminuer le volume du son.

11. Appuyez sur cette touche pour sélectionner
le mode de répétition. Un : répete le fichier de
lecture en cours, Tous : répéte tous les fichiers
de lecture sur USB ou SD. Aléatoire :
I'appareil choisit n'importe quelle musique a lire.
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Amplificateur stéréo BT sans fil compact a 4 canaux

Récepteur amplificateur audio de bureau avec radio FM, lecteur MP3/USB/SD,
affichage numérique LED, entrée microphone (800 watts)

Caractéristiques :

Amplificateur de puissance audio stéréo BT de bureau a 4 canaux
Récepteur stéréo home cinéma compact

Bluetooth intégré pour la diffusion de musique sans fil

Radio FM avec affichage numérique a LED

Sélection de I'entrée audio multicanal

Compatible avec les fichiers audio MP3/WAV/WMA/APE

Connexion audio et diffusion en continu a partir d'appareils externes
Clé USB et lecteur de carte mémoire SD

Entrée auxiliaire de 3,5 mm.

(2) prises d'entrée microphone de 1/4 po

(2) paires de connecteurs d'entrée audio RCA (G/D)

(8) paires de prises bananes de sortie d’enceinte

(1) paire de connecteurs de sortie audio RCA (G/D)

Panneau avant du centre de contréle audio

Recherche et mémorisation automatiques des stations de radio
Fonctions du fichier audio "Répéter un, aléatoire et tous".
Commande de recherche musicale "Piste / Dossier".

Volume des aigus et des basses, volume principal et volume du microphone
réglables

Inclus dans le paquet :

« Amplificateur stéréo de bureau

« Télécommande
« Antenne FM

« Mode d'emploi
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Connectivité Bluetooth :

+ Réception d'un signal de diffusion sonore sans fil

- Configuration simple et directe de l'appairage

+ Antenne intégrée pour une portée sans fil étendue

« Fonctionne avec tous les appareils les plus récents (smartphones, tablettes,
ordinateurs portables, ordinateurs, etc.)

+ Version Bluetooth : 5.0

« Nom du réseau Bluetooth : "PYLEUSA ou BT".

« Portée sans fil : 40"+ ft.

Caractéristiques techniques :

« Puissance de sortie maximale : 800 watts (@ 4 Ohms)

« Puissance de sortie RMS : 20 watts x 4 (@ 8 Ohms)

+ Réglage de la tonalité : basse, fréquence =100 Hz +/-8 dB

« Réponse en fréquence : 20Hz-20kHz

- Réglage de la fréquence : +/-10 dB

« Rapport signal/bruit : >80dB

« TH.D.: <0,1%.

« Stations de radio syntonisées : jusqu'a 60 stations

« Télécommande a piles, nécessite deux (2) piles AAA, non incluses.

+ Alimentation : 115/230V, commutable

» Dimensions (L x L x H) : 35 cm x 25.4 cm x 9.9 centimétre
/13.8" x 10.0" x 3.9" pouces

Avertissement Californie Prop 65
NAVERTISSEMENT:

Ce produit peut vous exposer a des produits chimiques qui,
selon 'Etat de Californie, provoquent des cancers, des
anomalies congénitales et d'autres troubles de la
reproduction. Ne pas ingérer.

Pour plus d'informations, voir : www.Pé5warnings.ca.gov
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DECLARATION IC :

Le présent appareil est conforme aux CNR d' Industrie Canada applicables
aux appareils radio exempts de licence. Lexploitation est autorisée aux deux
conditions suivantes :

(1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et

(2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi,
méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

Enregistrer le produit

Merci d'avoir choisi PyleUSA. En enregistrant votre produit, COMMENCEZ ICl
vous vous assurez de bénéficier de tous les avantages de notre
garantie exclusive et de notre support client personnalisé.
Remplissez le formulaire pour accéder a I'assistance d'experts et

conserver votre achat PyleUSA en parfait état.

Model Number:
PDA77BU
PyleUSA.com/pages/register
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For user guides in multiple languages,
SCAN THE QR CODE

and enter your model number

User Manuals available in
Italian | German | Polish | Turkish

PYLE

Pyle USA.com

[s] Questions ? Commentaires ?
¥ Nous sommes la pour vous aider!
Téléphone:: (1) 718-535-1800
PyleUSA.com/ContactUs




